

美制裁向伊朗出口美制飞机的外国公司

据新华社华盛顿3月21日电(记者赵毅 李学军)美国商务部21日宣布,对英国巴利航空集团和亚美尼亚蓝色航空公司以及与这两家公司联营的公司实施制裁,理由是上述公司在未经许可的情况下向伊朗出口美国制造的飞机。

美国商务部发表一项声明说,英国巴利航空集团和亚美尼亚蓝色航空公司制造假证明欺骗美国,“故意”向伊朗出口3架美制飞机,这违反了美国出口管理条例。声明还说,不仅如此,这两家公司还准备再向伊朗出口3架美制飞机。为此,美方将暂停授予这两家公司的出口特许权,时间为180天。

美国于1980年与伊朗断交后一直对伊实施禁运等经济制裁。

越美同意推动双边经贸与投资合作

据新华社河内3月21日电(记者黄海敏)据越通社21日报道,越南与美国已同意进一步加强两国在经贸与投资领域的合作。

报道说,美国负责经济事务的助理国家安全顾问丹·普莱斯3月20日至21日访问了越南,访问期间,普莱斯与越南政府办公厅、工贸部、计划与投资部、外交部及财政部等部门领导进行了会见并讨论了进一步推动双边合作的措施。

近年来,越美经贸合作发展迅速。2007年,越美双边贸易额达到了125亿美元,比2006年增加了29%。目前,美国已成为越南的第二大贸易伙伴。



塞浦路斯两族领导人决定重启统一谈判

据新华社尼科西亚3月21日电(记者王强)塞浦路斯希腊族和土耳其族两族领导人21日同意重启塞岛统一谈判进程。

塞浦路斯新总统、希族领导人赫里斯托菲亚斯和土族领导人塔拉特当天在联合国秘书长塞特特别代表米凯尔·默勒的官邸举行了3个多小时的会谈。默勒随后宣布,两族领导人同意尽快成立多个工作小组和技术委员会,为在3个月后进行实质性谈判做铺垫。

土族领导人塔拉特在会谈后对记者说,塞浦路斯从此进入了一个新时代。赫里斯托菲亚斯也表示,为了两族人民的利益,必须尽最大努力,尽快为塞浦路斯问题找到双方都能接受的解决方案。

俄两名媒体人被害

新华社专电 两名俄罗斯新闻从业者21日先后被害。一人在街上中枪死亡,另一人则在租住的公寓内遇害。

俄罗斯总检察长尤里·柴卡当天对国际文传电讯社说,遇害者之一加吉·阿巴什罗瓦是达吉斯坦共和国广电部门负责人。当天他在首府马哈奇卡拉大街上被人开枪打死。柴卡将亲自过问案件调查情况。

当天早些时候,消防员在莫斯科一处发生火灾的公寓内发现了俄罗斯国家第一电视台记者利亚斯·沙帕耶夫的尸体。死者颈部被一根带子勒住,身上有刀伤。

美中西部洪灾

据新华社华盛顿3月21日电(记者杨晓川 王薇)由于本周早些时候连降暴雨,美国中西部多个州发生洪灾,目前已造成16人死亡,2人失踪,数千人被迫疏散。

据美国有线电视新闻网21日报道,洪灾发生在密苏里州、阿肯色州、伊利诺伊州、俄亥俄州、印第安纳州和肯塔基州等地。部分受灾地区20日雨过天晴,但许多河流的水位没有下降。一些地方仍在加固河堤,疏散低洼地区的居民。仅密苏里州就已疏散了2000多名居民。

提款机「脑坏」 英人笑着排队取钱



英国赫尔市的多部提款机日前出现异常“错乱行为”——取一赠一,双倍吐钱。得到消息的当地居民呼朋唤友,蜂拥而至,迅速将钱提取一空。

英国赫尔市一家超市门前的自动提款机19日下午出错,当顾客输入准备提取的现金数额后,它居然双倍“吐钱”。消息一经传出,人们奔走相告,提款机前几分钟内便排起长队。直至取款机内现金取光,人们才陆续离开。

英国《每日电讯报》20日报道,当地警方正在调查这一事件,目前尚不清楚这台提款机当天支出现金总额。

这台出错提款机位于赫尔市东部塞恩斯伯里超市门前。英国《每日邮报》报道,当天下午5时左右,人群开始聚集在这台提款机前。消息瞬间一传十,十传百,排队人数一度多达百人。

一些顾客原本打算到塞恩斯伯里超市购

买生活必需品,却被这一长龙吸引,也加入取钱队伍中。每个人都愿错过这台提款机提供的“终极买一送一”活动。

为了避免遭到追查而被迫退回多取的钱,许多人反复排队,多次取款。

一名目击者告诉《每日邮报》说:“看到这么多人试图占银行的便宜,情景非常滑稽。他们手里攥着一大沓钞票,面带微笑离开这里。”

取款者获利同时,还不忘与亲友共享“致富信息”。这名目击者说,这些人给亲友拨打电话,让他们速来取款。

直到晚上8时左右,提款机内现金取光,人群才逐渐散去。

张旌(新华社供本报特稿)

英国版“许霆案”的“文明”看点

相关新闻

会到了以下两大“文明”看点。

其一,人家的绅士素养的确让人叹服,即便是“抢钱”,这份“素养”依然可以坚守着不扭曲、不变形。在我们身边,为到商场抢便宜两毛钱的一瓶油,可以踩死自己身边的公民;为挤上公交车抢一个座位,可以将老弱病残一股脑挤下车门;一些商场当街撒一元的钞票,数百人可以挤得头破血流;一些疾控中心派发免费安全套,可以引发一场“哄抢战争”……可以设想,要是哪个闹市中一台提款机这样“取一赠一”,我们的法官也如英国那样首先责备出错方,那么,会有人排队吗?我看不打出几条人命是收不了场的。

另一看点是,相对于公民权利来说,英国的银行资本家才是货真价实的

“弱势群体”。中国许霆案曝光后,针对媒体对许霆被判无期的各种非议,有银行高层公开称银行也是弱势群体。显然,这样的观点根本不值得一驳,银行是彻头彻尾的冒牌弱者。什么是以人为本?核心就是公民的权利得到充分保障和不受强者的侵犯。银行出错在先,公民素质不济在后,即便是出污泥而不染的圣人,他们在唾手可得的利诱面前瓦解了道德高标,也完全不必惊讶。

所以,作为强者与法律正义精神的坚守者,更应首先从人性化的角度去思考和处理“许霆案”。不能将监管不力、机器出错的应负责任都和盘转嫁到提款机上。这一点英国人似乎看得很透彻,银行首先上门道歉,再跟进修缮和追回款项,像许霆这样取走17.5万元的提款人,要就此判他“无期”是难以想象的事。(来源:广州日报)

法国“可畏号”核潜艇下水



据新华社巴黎3月21日电(记者李学梅)法国新一代战略核潜艇“可畏号”的下水仪式21日在西北部军港瑟堡举行(上图)。法国总统萨科齐出席了下水仪式并阐述了法国未来的核威慑政策。

这艘全新的核潜艇是法国建造的第四艘也是最后一艘“凯旋”级战略核潜艇,它全长138米,宽12.5米,水下最高航速25节,可下潜到超过300米深的水域,能够装备16枚可携带核弹头的最新M51型弹道导弹,导弹射程可达8000公里。“可畏号”预计将于2010年正式服役。



美3名总统竞选人护照档案遭违规调阅

赖斯向奥巴马道歉,表示要彻查此事

据新华社华盛顿3月21日电(记者杨晓川 王薇)继美国国务院雇用的3名合同人员未经授权擅自调阅民主党总统候选人奥巴马护照档案一事曝光后,国务院发言人麦科马克21日说,另一名民主党候选人希拉里及共和党总统候选人麦凯恩的护照档案也同样遭到违规调阅。

国务院当天早些时候表示,擅自查阅国务院电脑系统中奥巴马护照档案的事在今年1月、2月和3月份各发生过一次,但国务院高层直到20日才知道有关情况。目前无迹象表明这3名合同人员是出于政治动机而为之,现其中2人已被所在公司开除,另一人正在接受调查。国务卿赖斯为此向奥巴马作出正式和公开道歉,并表示要彻查此事。

过去十年,德国房价平均每年上涨1%,而物价总体水平每年平均上涨2%;扣除物价因素,德国房价实际上在以每年1%的速度缩水。自1977年以来,德国平均房价上涨60%,而同期个人收入已增长了3倍。

目前,德国普通住宅每平方米均价在1000欧元到2000欧元之间,房价实际水平不是很高。例如,首都柏林的普通住宅每平方米均价约1700欧元。而德国家庭住房自有率仅有42%。德国人的房价为什么十年不涨,而一多半的德国人又为何不购买自己的住房?带着这样的疑问,新华社记者采访了就职于普华永道会计师事务所的德国朋友艾佛纳。

艾佛纳对记者说:“对未来房价走势的判断影响了人们的购房决策。无论是从长期、中期还是短期来看,大家都认为德国的房价都不会大涨。因此我近期不会买房,大多数人可能像我一样,觉得还没必要买房。”

今年38岁的艾佛纳已是公司中层经理,收入不错,但他仍租住着柏林市区的房子。他分析说:“长期来看房价上涨潜力有限,德国房屋已供需平衡,人口老龄化、人口减少等因素更降低了对住房的需求。中期来看,德国的储蓄房贷和商业房贷都实行固定利率制,基本消除了金融市场动荡对房价的影响,而且德国的

德国房价为何十年不涨

房价一般不会大涨大跌。而从短期来看,德国租房市场发达,有稳定的房子可以租住,大可不必着急买房。

艾佛纳的话点出了德国房价不涨反跌的原因。首先,供求平衡仍然是稳定房价的硬道理。德国目前有8200万人口,而住房总数约4000万套,完全满足了每个家庭一套住房。此外,德国每年有25万套新公寓竣工,联邦、州和地方政府手中拥有公房约300万套,都在很大程度上平抑了房价。而德国人口出生率连年下降,预计到2050年德国人口将比目前减少10%,80岁以上老龄人群也将大大增加,这都为德国房地产市场的未来发展蒙上了阴影。

其次,德国特有的住房金融模式和房贷固定利率机制,为稳定房价提供了制度保障。德国实行独特的“先存后贷”合同储蓄模式。这约占房贷总额一半左右,另外30%的住房贷款来自商业贷款,其余则来自家庭储蓄。德国所有房贷都实行固定利率制,储蓄房贷利率低于市场利率且固定不变,抵押贷款固定利率期限平均为11年半。这种长期的房贷利率周期,几乎可以抗衡任何金融市场的波动,对房贷市场起着稳定作用。

第三,德国发达的房屋租赁市场,也成为房价稳定的“定海神针”。德国自有住房率为42%,租赁住房率却达到58%,特别是年轻人中77%是“租房族”。这主要得益于政府鼓励新建租赁房屋、保护房客权益等一系列政策。与房屋出售价格一样,德国政府对房屋水平也进行了严格限定,由市政部门、房东与房客协会、房屋租赁介绍所等机构,共同制定该地区不同房屋类型“房租合理价格表”。如房东的房租超过“合理房租”20%,就构成违法行为;超过50%就构成犯罪行为,如不及时更正房东将面临高额罚款甚至牢狱之灾。

艾佛纳表示,德国宪法明确规定,与医疗、教育一样,保障居民住房是联邦政府首要政策目标之一,这也是德国所有房地产政策的核心出发点。因此,各级政府都不敢通过抬高地价和房价来增加税收。新华社记者郇公弟(新华社柏林3月21日电)

形似伊利州饼卖千元

新华社专电 一块形状酷似美国伊利诺伊州的玉米饼21日晚在著名购物网站“电子港湾”(eBay)卖出。一家专门收集具有美国特色的网站老板出价1350美元拍得这块饼。

美国弗吉尼亚州的麦金太尔姐妹13日起在“电子港湾”上拍卖“伊利诺伊州”,起拍价9.99美元。竞拍者出价踊跃。最后,来自得克萨斯州的网站老板麦金太尔以1350美元高价拍下这块玉米饼。

“我们从始至终一直咬着指甲,想看看会发生什么。”姐妹梅利莎描述拍卖中的紧张心情时说,“现在觉得轻松多了。”姐妹俩说,她们会用这笔钱外出旅游。

谈及竞拍原因,克尔说,自己的网站正在收集能代表流行文化、具有美国特色的物品,“我们觉得这块饼挺奇特”。

这已不是克尔首次竞拍玉米饼。他说,自己曾拍下世界上最大的一块,不过它在运输途中就碎成了3块。为防止“悲剧”再度上演,克尔此次派专人前往弗吉尼亚,“护送”玉米饼返回。

“伊利诺伊州”竞拍成功后,“电子港湾”上又陆续出现形状类似夏威夷州和弗吉尼亚州的玉米饼,正等待买家。

印度举行洒红节



3月22日,在印度孟买举行的庆祝洒红节的活动上,年轻人互撒颜料以示祝福。洒红节是印度最盛大的节日之一,源于古代人们期盼丰收的活动,在每年2月至3月举行。

新华社发

遗失声明

▲海南汇臣实业有限公司遗失企业法人营业执照副本,注册号:4600002020578,副本号(2-1)(2-2),声明作废。

▲海南网竟计算机网络有限公司因不慎将合同专用章遗失,声明作废。

▲沈洪春遗失报到证,证件号码甘人2007毕字第107301661,声明作废。

▲符雄遗失居民身份证,证件号码460031198906106415,特此声明。

▲李志斌(海口经济职业技术学院06届毕业生)遗失报到证,证件号码070150,声明作废。

招标公告

一、项目名称:福山镇道路改造(福兴路、胜利路)

二、招标人:澄迈县福山镇人民政府

三、招标代理:海南泓建工程项目管理有限公司

四、工程概况:本工程位于海南省澄迈县福山镇。福兴路全长1350米,工程预算造价为3882944元;胜利路全长180米,工程预算造价为358888元。总共计划投资4241832元,资金来源为政府投资。

五、招标范围:施工招标(详见施工图),施工内容实行施工总承包,具体事宜以施工合同为准。

六、投标人资质要求:具有建设行政主管部门颁发的市政公用工程施工总承包二级及以上资质;具有二级及以上项目经理证书。

七、报名事宜:2008年3月23日至2008年3月27日下午5时止(周日上班)到海口市国贸大道36号国际嘉陵大厦10楼B4报名,报名时请携带介绍信、营业执照、资质证书副本、项目经理证书、安全生产许可证(以上证件查原件及加盖公章复印件)。

联系人:李小姐 电话:(0898)68558231



海南日报 报业集团广告中心

大型吊车平板车出租

25吨-50吨吊车出租:大型设备、桥梁吊运安装13707571888。王

中山“三和”管桩销售

规格 φ300 φ400 φ500 电话0760-2226421 海南办 13807572988

广达典当

采用信息,应当接受

诚聘

三亚和居物业管理有限公司招

聘经理要求:有物业管理经验,年龄:45岁左右,男女不限,具备一定的语言沟通能力和协调能力。有

物业管理上岗证,会驾驶者优先。

联系人:余小姐

手机:13876186750

典当 全国首家典当连锁集团

在海口、三亚、北京、上海、深圳、广

州、南京等地设有分公司

现为海口及

三亚开发商办理土地、房产大额

贷款。并办理汽车、证券、名表、金